

1.15万人通过事业单位报名审核

竞争最激烈的是市食品药品检验检测中心食品药品检验岗:1/126

本报4月21日讯(记者 许君丽 通讯员 张文倩) 21日下午4时,威海市2015年事业单位公开招聘资格初审结束。经统计,近1.4万人报名,1.15万人通过资格初审,8300余人已网上缴费,仍有3000余人没缴费。工作人员提醒,已通过资格初审的人员,须在22日下午4时前完成网上缴费,否则视作放弃。

今年,威海市首次实行事业单位公开招聘工作与省直事业单位公开招聘工作同步,全市各级事业单位共设置520个岗位,1139个招聘计划。全部岗位中,高级岗位5个,中级岗位21个,其余均为初级岗位。

4月16日报名开始后,报名人数不断攀升,最终,1.15万人

报名并通过资格初审。网上报名系统显示,竞争最激烈的是市食品药品检验检测中心食品药品检验岗位。该岗位只计划招聘1人,但截至资格初审结束时,已有126人通过资格初审。

威海市人社局工作人员介绍,报名结束后,将对最终确定的报名人数达不到1:3比例的招聘岗位,计划招聘1人的,原

则上取消招聘计划;计划招聘2人以上的,按1:3比例相应核减招聘计划。对报名人数不足取消,核减招聘计划予以公布。对紧缺专业岗位或乡镇事业单位,报名人数达不到规定比例的,经市级事业单位公开招聘主管机关批准后适当降低开考比例。

此次公开招聘笔试时间为

5月23日,面试时间初步安排在6月份。工作人员提醒,通过资格初审的报名人员,须在22日下午4时前登陆报名网站办理缴费手续。拟享受减免考务费用的应聘人员,可在网上缴费截止日前,由本人或委托他人携带相关证明材料到威海市人事考试中心(威海市胶州路7号707室)办理减免手续。

“n进宫”男子出狱 监控底下继续盗窃

本报4月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫明 宋杰) 郭某多次因盗窃被处理。出狱不满一个月,他再伸贼手盗窃多家饭店。通过监控录像,警方锁定郭某,目前正在抓捕。

4月14日,乳山市区某饭店被盗,收银台里的100多元零钱、两条香烟、一部笔记本电脑、冰柜里的牛肉、鸡、鸭、鱼等被一并盗走,案值约4000元。商业街派出所民警勘查确认窃贼是撬窗入室,监控显示,14日凌晨2时许,一戴帽子的男子进入饭店,全然不顾监控,反而瞅着监控做鬼脸。

近日乳山市区接连发生数起盗窃饭店案,作案手法与这起案件一样,警方确认是前科人员郭某所为。郭某曾多次因盗窃被处理,但不思悔改。目前,乳山警方正对郭某展开抓捕。



郭某盗窃作案现场。(监控截图)

南海新区启用 8处测速卡口

本报4月21日讯(记者 王震) 日前,文登交警部门新设8处限速卡口,卡口已经技术监督部门检定,将于5月1日起投入使用。

这8处测速卡口分别为:华腾、西海庄、稻地湾、崔家庄、畅海路口、坦埠、长会口大桥、东店子,卡口限速均为每小时70公里。

民警介绍,以上部分路段是前往南海的必经之路,车流量大,车速较快,是事故易发地,因此在这些路段安装测速卡口,消除事故隐患。

荣成国税 发3万条公益短信

本报4月21日讯(记者 冯琳 通讯员 刘恒涛) 2015年“税收宣传月”,荣成市国税局将税收基本知识、最新税收政策及税收宣传标语制作成通俗易懂的公益短信,向全市手机用户发送,累计发送短信3万余条。

同时,荣成国税局印刷1.5万份税收宣传资料,放置在荣成市公交车及出租车,方便乘客取阅,并组织青年税务干部在部分重点线路公交车担任“义务乘务员”,宣传税收知识,解答乘客涉税问题。

听说过耳石症么?这人得了翻身转头都头晕

本报4月21日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 近日,市民曲先生一直头晕目眩还伴呕吐,自以为是吃了坏东西,自己买药吃却一点也不见好。到医院一检查,医生告诉他得了耳石症。

曲先生介绍,前一段时间

他开始头晕,也没当回事,这几天突然严重,起床一翻身就晕,还直恶心想吐。曲先生以为自己吃了坏东西,就到药店买药吃,但症状一点没好转,这几天只能躺在床上不敢动弹。家人将其送往荣成市人民医院检查,发现原来是耳朵患

了病。“曲先生这个病其实叫‘耳石症’,我们耳朵里有一个类似玉如意的半规管,这个小窝里有一块耳石。”荣成市人民医院耳鼻喉科主任王坤介绍道,“耳石虽然被称为石,但并不是石头,是碳酸钙结晶,平常就叫分

泌物。这一块小零件必须在固定位置,它要是移动了,不在这个小窝里,而是跑到其他部位,就会撞击脑袋发晕。只要它在里面轻轻一动,我们就会觉得头晕目眩。”据介绍,引发耳石症的因素很多,如过度疲劳、发炎、受伤等。

100人参加铁三裁判员培训班

合格的拿铁人三项二级裁判员、铁人三项社会体育指导员资格

本报4月21日讯(记者 刘洁) 21日,2015年威海铁人三项裁判员培训班正式开班,100名体育工作者参训,培训持续3天,考试合格的学员将同时获得铁人三项二级裁判员和铁人三项社会体育指导员资格。

此次培训班由市体育局主办,邀请国际大赛执裁经验丰富的裁判员执裁,市直部门、环翠区、高区、临港区、助威高校、

教育系统、铁三协会、游泳协会100人参训。重点为铁人三项发展史、管理办法、竞赛规则、处罚细则、赛风赛纪管理办法、比赛服和装备细则、实际操作,考试合格的学员可同时获得铁人三项二级裁判员、铁人三项社会体育指导员资格。

开班仪式上,市体育局副局长于年洪表示,威海有着最美的铁人三项赛道,已连续7年

举办国际国内大型铁人三项比赛,报名人数连续3年刷新国内纪录,提升了威海城市知名度,铁人三项比赛成功举办,离不开裁判员的辛勤付出。2015年9月12日至13日,威海长距离铁人三项世界系列赛(包含全国冠军杯赛和全国业余积分赛)将在半月湾举行,并将从组织建设、人才培养、主题活动四方面营造浓厚的城市氛围,力争实现

威海铁三赛的新突破。

此次培训班为威海铁人三项裁判员搭建了学习与交流的平台,是威海铁三人才培养的重要内容。注重深化裁判员的职责意识,提升裁判员专业化水平,为威海铁三比赛提供更好的服务。据了解,2015年下半年,市体育局将遴选培训成绩优异者,推荐参加山东省一级裁判员培训班。

远离烟草



21日,实验小学开展“远离烟草,净化校园”主题教育活动。活动主要让学生了解吸烟危害,教育学生不吸烟,倡导健康、文明的生活方式。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

威海市不老乔茶叶专业合作社

本合作社成立于2006年,坐落于威海市乳山市乳山寨镇,是一家集茶叶种植、加工、销售、旅游、科研于一体的茶叶加工企业。

本合作社拥有有机茶园300亩,合作茶叶基地1000余亩,全部实行“一体化经营,标准化管理”。拥有现代化的茶叶加工厂房

3000多平方米,在保留了传统茶叶炒制与加工的基础上,又引进了先进的制茶机械,年生产优质茶10吨以上。

本茶厂地处北纬36°—37°之间,是我国北方露天茶叶产区,堪称“中国北方珍稀茶叶摇篮”。主打“乳山绿茶”和“乳山红茶”两大

区域品牌。高纬度的半岛丘陵地理环境,使茶树全年休眠期长达200天。更耐寒的品质,更长时间的酝酿,造就了乳山茶叶叶片的肥厚,汤色明亮,飘香浓郁,回味甘醇,耐冲耐泡的独特品质。所含维生素、矿物质、微量元素,特别是硒元素含量丰富。水浸出物,茶多酚,咖啡

碱均优于低纬度茶叶。能促进消化,消除疲倦,美容护肤,清心明目,延缓衰老。

不老乔茶叶,采用严格科学的管理和先进的生产技术,采集和制作过程极具考究。新茶在每年的“五、一”前后上市,精挑细选嫩芽,经过6位炒茶师傅一丝不苟的精心

炒制,香气清雅宜人,饮之颊齿留香。深受广大茶叶爱好者的宠爱,成为上乘饮品,旅游纪念品和馈赠礼品。顾客就是上帝,您的满意就是我们的追求。真诚欢迎新老客户和各界朋友光临指导、洽谈。

联系电话:13376303456
15163195999